



В Стерлитамаке следственно-арестованный подозревается в организации и участии в экстремистской организации



Следственным отделом по г. Стерлитамак СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя г. Стерлитамака по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации).

Как установлено следствием, в период с марта 2021 по апрель 2022 года подозреваемый, содержащийся под стражей за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, и угрозу убийством, а впоследствии будучи осужденным по указанным статьям, разделяя взгляды и идеологию движения «АУЕ», деятельность которой в 2020 году решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны, участвовал в деятельности указанного движения на территории СИЗО г. Стерлитамака. Злоумышленник вел среди осужденных пропагандистские беседы, изготавливал и распространял материалы с символикой запрещенной организации, тем самым пропагандируя криминальную и экстремистскую идеологию среди других следственно-арестованных.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена в результате совместных мероприятий следователей Следственного комитета, оперативников ФСБ и ФСИН республики.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также причины и условия, ему способствовавшие.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1815382>